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73%

75%

88%

84%

83%

73%

67%

84%

91%

81%

79%

68%

Understand why some people will transfer for unplanned

care

Would have planned surgery at Weston General Hospital

Like plan to offer more planned operations at Hospital

Like plan to have more care for older people at Hospital

Agree Weston General Hospital will provide services for

all ages

Agree plans will improve Weston General Hospital

% of Weston & Worle residents who agree % of all participants who agree
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https://bnssghealthiertogether.org.uk/healthy-weston-phase-2/
https://bnssghealthiertogether.org.uk/documents/healthy-weston-phase-2-engagement-leaflet/
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Agree

73%

Disagree

27%



 

 

 

90%

83%

87%

68%

South Gloucestershire

Bristol

Other parts of North

Somerset

Weston, Worle and

villages
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Agree

81%
Disagree

19%

Agree

83%
Disagree

17%
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91%

79%

78%

84%

65+

50-64 years

30-49 years

Under 30 years

89%

92%

92%

79%

South

Gloucestershire

Bristol

Other parts of

North Somerset

Weston, Worle and

villages
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91%

78%

85%

84%

65+

50-64 years

30-49 years

Under 30 years

100%

100%

90%

81%

South Gloucestershire

Bristol

Other parts of North

Somerset

Weston, Worle and

villages

Agree

84%

Disagree

16%
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85%

75%

92%

91%

South Gloucestershire

Bristol

Other parts of North Somerset

Weston, Worle and villages

Agree

88%

Disagree

12%
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82%

72%

Men

Women

64%

49%

85%

84%

South Gloucestershire

Bristol

Other parts of North

Somerset

Weston, Worle and

villages

Agree

75%
Disagree

25%
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89%

85%

85%

67%

South Gloucestershire

Bristol

Other parts of North

Somerset

Weston, Worle and

villages

Agree

73%

Disagree

27%
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